

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 中華奧會 來源 民生報 日期 78.11.06 版面 三版



他們再接再厲。
我國世界賽金牌得主，期勉
中華奧會李慶華昨宴請

黃育仁／攝影

金高興！ 李慶華 宴請金牌得主

記者 雲大植／報導

●中華奧會秘書長李慶華昨天期勉，我國世奧賽金牌選手再接再厲，繼續為國爭光。

李慶華昨天款宴吳珊貞等，曾在世界賽上贏得金牌的十二位國手，表達他的謝意，

希望他們再讓國家以他們為榮，再接再厲。

昨天赴宴的金牌選手有馬英傑、王思婷、吳珊貞、陳怡安、秦玉芳、連桂乙、杜台興、錢更台、蘇俊明、黃義介、鄭益昌、許惠英。

金主就是寶貝！ 李慶華認應予關懷鼓勵

記者 雲大植／特稿

●在李慶華秘書長心目中，世界金牌選手都是國家的「寶貝」，應給予關懷和鼓勵。

由於金牌選手在世界賽競技場上，以他們經年的訓練成果，為國爭取無上榮譽，國家應以他們為榮。

李慶華昨天邀宴現役金牌選手，歡聚一堂，主要用意除了表示他的關懷以外，另外也希望藉此機會，讓這些來自不同運動項目的優秀選手，有相互熟悉、相互勉勵

的機會。這在他們攜手邁向為國爭光的路途上，產生一種「共鳴」的作用。

席間，李慶華誠懇地表示，奧會永遠在那兒，只要你們需要奧會服務的地方，請讓我們知道。

在勸食聲中，「溫香廳」充滿了溫馨，李慶華敬每位金牌得主一杯酒，期勉他們再接再勵，繼續為國爭光。

西德卡斯陸世運會獨得2面金牌的馬英傑說，這餐飯令人有受重視的感覺。

